

奥秘查经班第八讲 提纲

基督内住的奥秘

外邦人得着救恩

读经

歌罗西书 1:25-29 我照 神为你们所赐我的职分作了教会的执事,要把 神的道理传得全备,这道理就是历世历代所隐藏的奥秘,但如今向祂的圣徒显明了。神愿意叫他们知道,这奥秘在外邦人中有何等丰盛的荣耀,就是基督在你们心里成了有荣耀的盼望。我们传扬祂,是用诸般的智慧劝戒各人、教导各人,要把各人在基督里完完全全地引到 神面前。我也为此劳苦,照着祂在我里面运用的大能尽心竭力。

基督内住的奥秘

其特点是这奥秘在外邦人中有何等丰盛的荣耀。

- 外邦人就是以色列国民以外的人,本与基督无关,在所应许的诸约上是局外人。(以弗所书 2:11-14 所以你们应当记念,你们从前按肉体是外邦人,是称为没受割礼的,这名原是那些凭人手在肉身上称为受割礼之人所起的。那时,你们与基督无关,在以色列国民以外,在所应许的诸约上是局外人,并且活在世上没有指望,没有 神。你们从前远离 神的人,如今却在基督耶稣里,靠着祂的血,已经得亲近了。因祂使我们和睦,将两下合而为一,拆毁了中间隔断的墙。)
- 神最初预备的救恩是给犹太人,当时候到了, 神差遣祂的儿子耶稣基督降生在以色列。(加拉太书 4:4-5 及至时候满足, 神就差遣祂的儿子,为女子所生,且生在律法以下,要把律法以下的人赎出来,叫我们得着儿子的名分。)
- 但犹太人弃绝耶稣,把祂钉死在十字架上,救恩就临到外邦人。等到外邦人的数目添满了,以色列全家都要得救。(罗马书 11:1-12 我且说,他们失脚是要他们跌倒吗? 断乎不是! 反到因他们的过失,救恩便临到外邦人,要激动他们发愤。若他们的过失,为天下的富足,他们的缺乏,为外邦人的富足,何况他们的丰满呢? 罗马书 11:25-26 弟兄们,我不愿意你们不知道这奥秘[恐怕你们自以为聪明],就是以色列人有几分是硬心的,等到外邦人的数目添满了,于是以色列全家都要得救……)

- 外邦人得着何等丰盛的荣耀。在信的人，耶稣基督就进到他心里，成为他的生命，人有了耶稣基督，就有荣耀的盼望。